Questions flashs

2nd

30 secondes par calcul

Calculatrice autorisée

QF_S03-1



Calcul 1

Résoudre l'inéquation suivante

-3x-102>0



Calcul 2

Factoriser l'expression suivante

5x% — 3x =



Calcul 3

Début 2020, un litre de diesel codtait 1.3€. Au
cours de l'année, elle a augmenté de 33%.
Combien colte un litre de diesel début 2021 ?



Calcul 4

On rappelle la formule

Concentration en masse

On donne les valeurs C,,, = 15g.L_1 etV =5L.

Calculer la valeur de m.



Fin

On retourne son papier.



